/ y:qx'q>0,011,XER

TToka3aTenbHbIE
ypasHeHuUs:

TUNBLL U MeTOoAbL
peweHus.

y:q" a>1




Bornuwute B kaxaom pany

nuwHee (NO CMbICNY
COCTaBfIeHUa pAaaa) vmucno

KoHueHTpauua sHumaHua pasHa N.

N = (4ucno sepHO ykasaHHbIX uucen) x 0,125 x 100%




Myctb a0, azl, b R

- NpocTeuvlliee NokasaresibHoe ypaBHeHWe




TTpoaHanusupyem pelweHue ypasHeHUS

y)\

y=b, b<0

a*=b rpacgpuuecku

y)

\

x\(

y=b, b<0



TTpoaHanusupyem pelweHue ypasHeHUS
a*=b rpacgpuuecku

y)\

Oly=b, b=0 X

y)

\

y=b, b=0 X



TTpoaHanusupyem pelweHue ypasHeHUS

y=b, b>0

y A

\

a*=b rpacgpuuecku

y)

\

y=b, b>0

x\(



YpasHeHue a*=b umeer eauHcteeHHoe

b>0 peweHue X =|ogab




8 > 0, ypaBHeHHe uUMeeT

CANMHCTBCHHOC PCIIICHUC

5 > (, ypaBHeHHEe UMeeT

CAMHCTBCHHOC PCIIICHUC

—25 <0, ypaBHeHHEe KOpHeH

HC UMCCT.




30 MHOTHX CJIy4YasiX pelieHue MOKa3aTeJbHbIX YPABHEHUN OCIe
HAUIeKALUX MPeo0Pa30BaHUil CBOAUTCH K PELlICHUI0 MPOCTEHIUX

MOKA3aTeJbHbIX YPABHECHUM.

IIpu pemieHnn MoKa3areJibHbIX YPABHEHUH YACTO HCIIO0JIb3yeTCS
cJIeyIolasi TeopemMa:

«YpaBHeHHUE 1 PaBHOCHIBLHO

a™ =a®™ a>0ma=
ABHCHUIO »e
P f(x) = g(x)

B o001mem, Buae cupaBeajinBa TeopemMa

«YpaBHeHHE q'® _ 42 PABHOCHILHO COBOKYMHOCTH

f(x)=g(x)a>0,a=1, .

a=1.




THUII ITpocreiinue moka3arejJbLHbIe YPAaBHEHH

[TPUMEP 9x2 +4x—45 _ 3

Peimnenue 9 x2 +4x—4,5 — 3,

(32 )x2+4x—4,5 =3,
(3) 2 +4x—4,5) _ 3,
2(x* +4x—4,5)=1,

X’ +4x —4,5=0,5,
X’ +4x—-5=0,

-5,

X
x=1.
-5 1




THUII

[TPUMEP

Pemenue

OTBET:

Iloka3arejbHbIC YPABHEHH Sy CBOASINUECH K
YPABHEHUAM OTHOCUTEJIbHO (PYHKIMH OIHOIO

APTYMEHTAa

212X-1 _46X-1 + 84X-1 _163x—1 — 1280

2 12X-1_46X-1 + 8 4X-1_16 3x—-1 — 1280,

g 1261 (92) 61y (23 )4x—1_ (24 )3x—1= 1280,
9) 12x-1 p) 12x—2+ p) 12x-3 9) 12X-4= 1280
21274(2° —22 +2-1)=1280,

2 "5 =1280,

212X-4 — 256,

g 12x-4_ 58

12x —4 =8,

12x =12,
x=1.

1.



[IPUMEP 9X2—1 _36'3X2_3 +3=0

Pemenue

9¥"1-36-3"3+3=0,
32(X2—1) _36.3X2—1—2 +3 — 0,

32(X2—1) _36.3 —2.3 X2—1+3 — 0,

Oyctet =3 Xl ,t >0, Torna
t —4t+3=0,



THUII

[TPUMEP

f

Bepuemcs

K IIepeMeHHON X

OTBET:

t=3,
=1,
t>0;

x2—1=1,

=1: _x2—1=0;




OnHopoaHbIe MOKA3aTeJIbHbIC YPABHEHHUA NEePBOM
U BTOPOU CTEINECHMa

[TPUMEP 1

2X2—1 _3X2 _ 3X2—1 _2X2+2
Pemenne

x*—1 x” _ x*—1 X% +2

2 2 2 2
2X —1+2X +2 =3X —1+3X :

2¥! (1+23)= 37 (3+1),

21.9-3""1.4: 31.9> 0, upuxeR




THUII OnHopoaHbie MOKAa3aTeJIbHbIC YPABHEHUS NEPBOM
U BTOPOU CTEINECHMa

[TPUMEP 1

2X2—1 _3X2 _3X2—1 _2X2+2

Pemenue




OnHopoaHbIe MOKA3aTeJIbHbIC YPABHEHHUA NEePBOM
U BTOPOU CTEINECHMa

[TPUMEP 2
3-4°+2-9* =5.6°

Pemenue

3-4+2-9* =5-6",

3.2 423" -5.(2-3) =0,

2x XX 2x
32 523 +23i =0;3*>0,npuxeR




THUII

[TPUMEP 2
3.4“+2-9*=5.6"
Pemenue 2 . .
2 2 2
3 —| =5 —| +2=0. IDycrs|—| =t,t>0, Torna
3 3 3
3t —-5t+2 =0,
[ 9 Bepuémcs
(=2 <t=§ ) K nepeMeHHoi X
==, (=2,
* t—13 S ’ 2) 2
- ;t=1, t=1. 3) 37 [x=1,
=l | [t>0;
OTBET: 1




THUII

[TPUMEP 1

5x+51—x_6=0
Pemienue 5 +51_x_ 6=0
Y
5* +Six—6:0. Ilycts 5" =t ,t > 0, TOorna
S
t+>—6=0,
t
t’ —6t+5=0, Bepuémcst
- K EPEMEHHOH X
fe=1, [{*=L 5=1, [x=0
? — X =
<[t=5, xt>0’ t=19 ’ ?
‘t=5, |t=5. 5'=5; |[x=1.

OTBET: 0;1.



[IPUMEP 2 s L S _,.
3" -1 3" +3
Pemenue 1 5
2— — = (). Ilycts 3" =t,t >0, Toraa
3 -1 3*+3

2—1—5=0,
t—1 t+3

2(t-1)(t+3)-(t+3)-5(t - 1)_
(t-1)(t+3)
t’—t—2

=10)+3)" "

(t+1)(t- 2)=
(t-1)(t+3)
{(t+1)(t ~2)=0,
(t—1)(t+3)=0;




Iloka3are/ibHbIe YPABHCHUSy CBOASIIIIMECH K
PALMOHAJbHBIM YPABHEHUSIMa

[TPUMEP 2

Pemenue

y




THUII Iloka3zaTejIbHbIC HECTAHAAPTHbIC YPABHCHUSx

[IPUMEP 1 e o
2°+5" =7

Pemenue

, 7" >0,mpux eR




THUII

[TPUMEP 1

Pemenue

OTBET:

Iloka3zare/ibHbIE HECTAHAAPTHbIE YPABHEHHU

X

2" +5" =7
BBeaemMm gpyHKIMH 2\ (5) H -
f(x) = (;) (—J g(x)=1

yobiBaeT Ha R, kak cymma

UI

DyHKUUSA
f(x) L l

yObIBaOLIMX HA yHKIII/IH nocrossHHa Ha R.

g(x)=1
TopuzonTajibHass npsaMast MOIKET nepecedb rpapuk
g(x)=1

pyHkunn 2\* (5)* He Dojiee UeM B OTHOIT TOUKe.
w@-[3) (3

CaenoBareibHO, yPABHEHHE nMeeT He 0oJiee

2°+5 =7

oaHoOro kopHsi. Kopuem ypaBHenus siBiasiercsa x=1.

IIpoBepum 370. 2 + > =1, 1=1.

1 T 7



[TPUMEP 2

Pemenue

Iloxa3zarejibHbIE HECTAHAAPTHbIE YPABHEHM a

3X—2 . 9

X

Jlerko onpenejuTb M NIPOBEPUTD,
YT0 X=3 - KOPE€Hb JAHHOI0 YPABHEHMS.

X:3, 33_2:2 3.

9
3
IlokaskeM, 4YTO APYIruX KOPHEH YpaBHEHUE
HMeETh HE MOKET.



THUII Iloka3zaTejbHbIC HECTAHAAPTHbIC YPABHCHUS»

[IPUMEP 2 322
X
Pemenne CnpaseanUBLI Creaytolme yTeepkaeHUs

Ha MHOKecTBe I, TO ypaBHEeHHe
P TOYP f(x) = b

He MOXKeT UMeTh Ha [ GoJjiee 0JHOT0 KOPHSI.

Ecan ¢pynkuust  f(x)Bo3pacraet Ha I, a pyHKIus

g(x) YOrIBaeT Ha , TO ypaBHEHHE  f(x) = g(x)

He MOKeT MMeTh Ha I 0oJiee OAHOTO KOPHSI.




THUII

[TPUMEP 2

Pemenue

OTBET:=

Iloxa3zarejibHbIE HECTAHAAPTHbIE YPABHEHM a

3X—2 _ 2
X

Beeném GpyHkumun 9.

X

f(x)=3"" gx)=

Mokasarenpnas gynkums (x) = 3+ (. _ 3,351,251 )

Bo3pacraer Ha R.

DyHKIUA ( 9 (oOparHasi NPONOPUMOHAIBHOCTD)
g(x

yOLIBAET HA KAXKIOM U3 MPOMEKYTKOB ) .
(— oo;O) (0; oo)
Taxkum oOpa3om, Ha U HA YpaBHEHHE HMeeT
(—0030) (0500) )
He 0oJiee OJHOI0 KOPHS, T. €. - ¢IMHCTBEHHBIN KOPEHb

x=3
JTAHHOT0 YPABHEHHSI.

3



THUII

[TPUMEP 3

Pemenue

Iloxa3zarejibHbIE HECTAHAAPTHbIE YPABHECHM a

(X . 3)x2+x _ (X . 3)7x—5

IIpexne Bcero, 3aMeTuM, 4YT0 QPYHKIUSA He

y = f(x)**
SIBJISICTCS MOKA3aTeJIbHOU (PYHKIUECH.

CyiecTBYIOT JBe TOUYKH 3pEeHMsI, OLEHUBAKOIIHE 00JI1ACTH

onpeneJeHUust J1aHHOU PYHKIIMM.

BT

a)f(x) > 0;
b {f(x) < 0,ecamg(x) e Z,

f(x) =0,ecaug(x) > 0.




THUII

[TPUMEP 3

Pemenue

Iloxa3zarejibHbIE HECTAHAAPTHbIE YPABHECHM a

2, 7x—5
(x-3)" = (x-3)"
Peminm 1aHHOE ypaBHeHUE, IPUAEPKUBASCH BTOPOH

TOYKH 3PCHHUAA.

BHayaJsie mpoBepuM, Kakue U3 pPelIeHUH COBOKYITHOCTH

_X = 3 — 0, X — 3,

x—-3=-1, | x=2,

x—-3=1; |[x=4;
SIBJISIIOTCS] KOPH3IMM JJaHHOTO YPaBHEHMSI.

MpoBepka. x =2 (2 — 3)4+2 = (2 — 3)14_5,

1) = (1),

1=-1.

IIpoBepka mokasajia, UTo X=2 He SIBJIAETCHA KOPHEM YPaBHEHHSI.



THUII Iloka3zaTejbHbIC HECTAHAAPTHbIC YPABHCHUS»

[TPUMEP 3 (X - 3)x2+x _ (X _ 3)7x—5
Pemrenne =3 G5 = (g=a)7,
02 =0,
0=0.
IIpoBepka mokasajia, UTo X=3 ABJISIETCS KOPHEM
ypaBHeHHSI.
x=4 (4-3)°"* =(4-3)",
1 =17,
1=1.

IIpoBepka nmoka3sajia, 4To X=4 sBJIsieTcs KOPHEM

YPABHEHHS.



THUII Iloka3zaTejbHbIC HECTAHAAPTHbIC YPABHCHUS»

[TPUMEP 3 (X - 3)x2+x B (X _ 3)7x—5

Pemenue Teneps ycTaHOBMM, KaKHe U3 KOPHeil ypaBHEHHS

NTOBJCTBOPHAIOT UCXOIHOM ABHCHMUIO.
X’ +x=7x-5 ° . /s

x’+x=7x-5,

x' —6x+5=0,
X =35,
[x =1.
IMposepka. x=1 (1 — 3)1+1 — (1 — 3)7_5

2y = (-2).

IIpoBepka nmokasaja, uto X=1 sBJsIeTCS KOPHEM YPABHEHHS.



THUII

[TIPUMEP 3

Pemenue

OTBET:=

Iloxa3zarejibHbIE HECTAHAAPTHbIE YPABHEHM a

(X . 3)x2+x _ (X . 3)7x—5

X=5
(5 N 3)25+5 _ (5 N 3)35—5,
230 _ 530

IIpoBepka moka3zaJja, YTo X=5 ABJAETCA KOPHEM

YPABHEHHMSI.

3ameyaHue : ecin NpuaepKUBATHCS MEPBOil TOUKH

3peHus, TO KOpHHU X=1 u X=3 cjeayer HCKIYHUTh.

5;4;3;1
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BHAMALAE! IANTNCATES BERTTOQNE{LAT B!



KANYHNHA E.E.
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BINOSHUN
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